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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Készült: Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi, Fejlesztési és 
Közbiztonsági Bizottsága 2018. szeptember 20-án 18 óra 35 perckor Ercsi Város 
Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hivatalos helyiségében megtartott nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: Gólics Ildikó elnök  
     Sira Magdolna külső bizottsági tag 
    Prekop Antal külső bizottsági tag 
                                                 
Meghívottak:  Győri Máté polgármester 

  Papp György alpolgármester  
  Dr. Feik Csaba jegyző 
   Dr. Balázs-Fülöp Ferenc képviselő 
   Szük Katalin mb. pü-i irodavezető 

     Fekete Tímea referens és jkv. vezető 
                
 
Gólics Ildikó elnök köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a bizottság 3 taggal 
határozatképes. Elmondja, hogy Karsai Gergely és Sandi József bizottsági tag a bizottsági 
ülésről történő távolmaradását előre jelezte. Elmondja még, hogy az ülésnek 6 napirendi 
pontja van, melyek mindenki részére előzetesen kiküldésre kerültek. Javaslatot tesz az 1) és 2) 
napirendi pontoknak a soron következő bizottsági ülésre történő elnapolására. Megkérdezi, 
hogy valaki szeretne-e napirend előtt felszólalni, illetve valakinek van-e kérdése, észrevétele 
az elhangzottakkal kapcsolatban. Miután kérdés, észrevétel nem merül fel, javaslatot tesz a 
nyílt ülés napirendjére, és szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a 2018. szeptember 20-i nyílt ülésének 
napirendjéről 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
290/2018. (IX.20.) határozata 

a Bizottság 2018. szeptember 20-i nyílt ülésének napirendjeir ől 
 
Napirendi pontok: 
 
Nyílt ülés 
 

1) Az Esély Otthon – „Jövőforrás Ercsiben” ösztönző támogatásáról szóló önkormányzati 
rendelet módosításáról 

2) Az Ercsi Város Önkormányzat tulajdonában lévő, Pulsar Helion XP 38 hőkamerának 
az Ercsi Rendőrőrs részére történő használatba adásáról 

3) Az Ercsi Napfény Óvoda Ercsi, Dózsa Gy. tér 2. szám alatti épületének energetikai 
korszerűsítéséhez kapcsolódó intézkedésekről  

4) Az Ercsi, Móricz Zsigmond utca 63. alatt lévő sportpályán parkoló és járda 
kialakításához tulajdonosi hozzájárulás megadásáról 
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1.) napirendi pont - az Esély Otthon – „Jövőforrás Ercsiben” ösztönző támogatásáról 
szóló önkormányzati rendelet módosításáról 
 

Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy az Esély Otthon – „Jövőforrás Ercsiben” ösztönző 
támogatásról szóló 13/2018. (VIII.29.) önkormányzati rendelet módosítása szükségessé vált 
amiatt, hogy a rendeletben szereplő ösztönző támogatás összege nem minősül ösztöndíjnak, 
ezért az adóköteles. Ezen oknál fogva a Képviselő-testület szándékának megfelelő nettó 
90.000,- Ft ösztönző támogatás bruttó összegét, azaz 135.339,- Ft-ot szükséges megállapítani 
a rendelet 10.§ (1) bekezdésében megjelölt ösztönző támogatási összegnek. Megkérdezi, hogy 
valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? További kérdés, 
észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a az Esély Otthon – „Jövőforrás Ercsiben” 
ösztönző támogatásáról szóló önkormányzati rendelet módosításáról 3 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
291/2018. (IX.20.) határozata 

az Esély Otthon – „Jövőforrás Ercsiben” ösztönző támogatásáról szóló 13/2018. 
(VIII.29.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek az Esély Otthon – „Jövőforrás Ercsiben” ösztönző támogatásáról szóló 13/2018. 
(VIII.29.) önkormányzati rendelet módosítását 
 
2.) napirendi pont – az Ercsi Város Önkormányzat tulajdonában lévő, Pulsar Helion XP 
38 hőkamerának az Ercsi Rendőrőrs részére történő használatba adásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy az Önkormányzat a TOP-5.2.1-15 kódszámú, „A 
társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok” elnevezésű 
pályázaton elnyert támogatás terhére megvásárolt egy Pulsar Helion XP38 hőkamerát, melyet 
a Gárdonyi Rendőrkapitányság, azon belül is az Ercsi Rendőrőrs részére kíván használatba 
adni. A hőkamera szeptember hónapban az Ercsi Rendőrős kezelésében, próbaüzem alatt áll. 
Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? 
További kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati 
javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Város Önkormányzat 
tulajdonában lévő, Pulsar Helion XP 38 hőkamerának az Ercsi Rendőrőrs részére történő 
használatba adásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
292/2018. (IX.20.) határozata 

az Ercsi Város Önkormányzat tulajdonában lévő, Pulsar Helion XP 38 hőkamerának az 
Ercsi Rendőrőrs részére történő használatba adásáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság támogatja, hogy Ercsi Város 
Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonában lévő, Pulsar Helion XP 38 hőkamerát 2018. 
október 1-vel az Ercsi Rendőrőrs részére használatba adja. 
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A használatba adás a helyi bűnmegelőzés és a közbiztonság erősítésének érdekében történik. 
A használatba adás ennek érdekében ingyenes, a javítási, karbantartási költségek, a csere 
azonban használatba vevőt terhelik. 
 
3.) napirendi pont – az Ercsi Napfény Óvoda Ercsi, Dózsa Gy. tér 2. szám alatti 
épületének energetikai korszerűsítéséhez kapcsolódó intézkedésekről  
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a TOP-3.2.1-15-FE1-2016-00053 kódszámú Ercsi - 
Önkormányzati tulajdonú épület energetikai korszerűsítése - Napfény Óvoda” című projekt 
keretében az Ercsi Napfény Óvoda Dózsa György tér 2. szám alatti épületének energetikai 
korszerűsítési munkálatok kivitelezését a JOBB-ÉP Bt végzi. A kivitelezési ütemterv az 
előterjesztés mellékletét képezi. A korszerűsítési munkálatok időtartamára az Ercsi Napfény 
Óvoda Dózsa Gy. tér 2. szám alatti épületét ideiglenesen be kell zárni. A gyermekek 
elhelyezését, napközbeni ellátását, étkezését ez idő alatt is biztosítani kell. Megköszöni az 
Ercsi Napfény Óvoda, az Ercsi Eötvös József Általános Iskola és az Ercsi Hétszínvirág Óvoda 
intézményvezetőinek és dolgozóinak a munkálatok megkezdése miatt kialakult helyzethez 
való rugalmas és pozitív hozzáállását.  Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele 
a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra 
teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Napfény Óvoda Ercsi, Dózsa Gy. 
tér 2. szám alatti épületének energetikai korszerűsítéséhez kapcsolódó intézkedésekről 3 igen 
szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
293/2018. (IX.20.) határozata 

az Ercsi Napfény Óvoda Ercsi, Dózsa György. tér 2. szám alatti épületének energetikai 
korszerűsítéséhez kapcsolódó intézkedésekről 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 
Napfény Óvoda Ercsi, Dózsa György tér 2. szám alatti épületének energetikai korszerűsítése 
idejére az óvoda ideiglenes zárvatartását rendelje el.  
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
kérje fel Bosnyák Istvánné intézményvezetőt, hogy az Ercsi Napfény Óvoda Ercsi, Dózsa Gy. 
tér 2. szám alatti épületének átmeneti zárva tartása alatt a gyermekek elhelyezéséről, óvodai 
neveléséről, valamint napközbeni ellátásukról folyamatosan gondoskodjon az alábbi 
intézményekben: 

1. Ercsi Napfény Óvoda Bercsényi utcai telephelye (Tiszti Óvoda), 2451 Ercsi, Bercsényi 
u. 18., elhelyezhető gyermekek száma: maximum 30 gyermek  

2. Ercsi Eötvös József Általános Iskola, 2451 Ercsi, Szent István u. 10., elhelyezhető 
gyermekek száma: maximum 30 gyermek 

3. Ercsi Hétszínvirág Óvoda, 2451 Ercsi, Türr István u. 15., elhelyezhető gyermekek 
száma: maximum 20 gyermek 

 
4.) napirendi pont – az Ercsi, Móricz Zsigmond utca 63. alatt lévő sportpályán parkoló 
és járda kialakításához tulajdonosi hozzájárulás megadásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy az Ercsi Kinizsi SE pályázatot nyújtott be a Magyar 
Labdarúgó Szövetség által a TAO program keretében meghirdetett, be/SFP-
22130/2018/MLSZ ügyiratszámú, sportfejlesztési program megnevezésű pályázatra. A 
pályázat keretében az új öltöző előtti területen és a régi öltöző helyén parkoló és járda kerülne 
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kialakításra. Az Ercsi, Móricz Zsigmond utca 63. szám alatt lévő sportpálya az Önkormányzat 
tulajdona, ezért a pályázat benyújtójának csatolnia kell a társasági adóról és az osztalékadóról 
szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (6) bekezdés a) pontja szerinti tulajdonosi 
hozzájárulásról szóló nyilatkozatot.  Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a 
napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi 
fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi, Móricz Zsigmond utca 63. alatt 
lévő sportpályán parkoló és járda kialakításához tulajdonosi hozzájárulás megadásáról 3 igen 
szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
294/2018. (IX.20.) határozata 

az Ercsi, Móricz Zsigmond utca 63. alatt lévő sportpályán parkoló és járda 
kialakításához tulajdonosi hozzájárulás megadásáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
járuljon hozzá az Ercsi, Móricz Zs. u. 63. szám alatt lévő sportpályán parkoló és járda 
kialakításához a Társasági adó rendszerében meghirdetett SFP-22130/2018/MLSZ 
ügyiratszámú, sportfejlesztési program megnevezésű pályázat keretében.  
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, vállalja, 
hogy a beruházás üzembe helyezését követő 15 évig az adókedvezmény alapjául szolgáló 
beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő 
hasznosítását fenntartja. 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, járuljon 
hozzá, hogy a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül – a fenntartási időszak 
végéig – a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény 
mértékéig jelzálogjog kerüljön bejegyzésre. 
 
 
Gólics Ildikó elnök megköszöni a jelenlévők munkáját és megkérdezi, hogy valakinek van-e 
további kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban? Miután további kérdés, 
észrevétel nem merült fel, az ülést 19 órakor bezárja. 
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 
 

                                 Gólics Ildikó                                               Sira Magdolna 
                                     elnök                                                         jkv.hitelesítő  


